                                           Виховна година 
            проведена в Плосківському НВК «ЗОШ І-ІІст.—ДНЗ»

                   до 200-річчя з дня народження Т.Г.Шевченка

                     «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття»                  

   В історії кожного народу, серед її великих творців є люди, імена яких оповиті невмирущою славою і любов’ю. Таким генієм для українського народу є Т.Г.Шевченко, його безсмертна спадщина одна з найбільших вершин людського духу.
   Т.Г.Шевченко для України—не просто поет, він геніальний митець, якого доля обдарувала багатьма талантами: поет, художник, графік, етнограф.
   Щоб більше дізнатися про велику людину нашого народу, в Плосківському НВК відбулася літературно-музична композиція «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття», присвячена 200-річчю з дня народження письменника.

  Відбувся цей захід в гарно прибраній залі, в центрі сцени портрет Тараса Шевченка, прикрашений вишитим рушником, розгорнута книжкова виставка «Великий геній українського народу», цитати з висловами про великого українця, прислів’я про нього, малюнки учнів.
   Вчителька української мови і літератури Поліщук Лариса Анатоліївна розповіла про Кобзаревий шлях, учні 6-8 класів інсценізували вірші великого українця, читали його твори, слухали пісні на вірші Тараса Шевченка, самі їх виконували. Ознайомилися учні з художньою спадщиною славного генія, яку представляли 9-тикласники. Присутні мали змогу переглянути репродукції його картин. 

  Бібліотекар Січкар В.Г. ознайомила присутніх з книжковою виставкою, розповіла про нові видання Кобзаревої спадщини, які надійшли до бібліотеки.
  На закінчення заходу всі разом виконали пісню «Реве та стогне Дніпр широкий»

  Непомітно промайнула година спілкування з творчістю славного сина українського народу, ніхто не хотів розходитися, бо всі взяли для себе багато цікавого про нашого Кобзаря.
  Хотілося б завершити розповідь такими словами, які звучали на цьому заході: «..пізнати Шевченка – це працювати до сьомого поту і наближатися до торжества добра над злом, очиститися духовно і морально».

  Думаймо про Шевченка, живімо ним, продовжуймо його безсмертя в собі та нащадках наших.
